

Glede na navedeno tako družba Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., od vseh naslovnih medijev in medijskih hiš (kot navedeni zgoraj), skladno z določili 26. člena (in nadaljnjih) Zakona o medijih, pričakuje, da bodo **objavili naslednji odgovor** na dne 13.08.2018 objavljene članke in prispevke, ki so se nanašali na temo izročitve arhiva in dokumentacije s strani razrešenega notarja Jožeta Sikoška Notarski zbornici Slovenije, in sicer **v naslednji vsebini:**

» Dne 09. avgusta 2018 je bilo s strani predstavnikov Notarske zbornice Slovenije prevzeto arhiv notarja Jožeta Sikoška, kateri se je na podlagi poslovnega sodelovanja med navedenim notarjem in družbo Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., kot za to ustrezno usposobljenim in akreditiranim subjektom za izvajanje dejavnosti arhiviranja gradiva, nahajal v varovanih prostorih poslovnega objekta na naslovu Litostrajska 44/b, Ljubljana, kakor tudi ostala dokumentacija, katero je notar Jože Sikošek dne 08. avgusta 2018 pripeljal iz prostorov svoje pisarne na navedeni naslov v ustrezno varovanje do izročitve le-te predstavnikom Notarske zbornice Slovenije. Navedeno se je izvršilo dne 09. avgusta v popoldanskih urah, ko je bila celotna dokumentacija in celoten arhiv predan predstavnikom Notarske zbornice Slovenije, ki so tudi uredili prevoz vsega gradiva na novo lokacijo. Samo gradivo, ki je bilo v posesti družbe Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., je bilo na ustrezen način varovano v času, ko se je čakalo na prevzem, ob samem prevzemu pa tudi na primeren način pripravljeno, skupaj s pripadajočim popisom celotne arhivske dokumentacije, kar je pripravila sama družba Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., v času, ko je sama hranila arhivsko gradivo, vse pa na podlagi veljavnih predpisov. Tudi samo arhivsko gradivo notarja Jožeta Sikoška, ki je bilo v času njegove poslovanja v hrambi pri družbi Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., je bilo ves čas ustrezno varovano, skladno z vsemi standardi, ki veljajo za hrambo arhivskega gradiva. Tudi dne 08. avgusta 2018 pripeljala dokumentacija iz pisarne notarja Jožeta Sikoška je bila zaprta v varovani del poslovnega objekta na naslovu Litostrajska cesta 44/b, Ljubljana, do katerega so imele dostop zgolj pooblaščne osebe, dokumentacija, pa je bila ves čas pod video nadzorom, ki se izvaja tako v samem objektu, kakor tudi izven njega. O tem so se lahko prepričali tudi sami predstavniki Notarske zbornice Slovenije, ko so izvedli prevzem dokumentacija in arhivskega gradiva. Kako pa je potekal sam transport prevzete dokumentacije in arhivskega gradiva

notarja Jožeta Sikoška iz Ljubljane v Novo mesto, natančneje v prostore družbe Mikrografija d.o.o., torej sam način, pa je že bilo izven sfere družbe Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., saj je sam prevoz organizirala sama Notarska zbornica Slovenije, kot prevzemnik dokumentacije in arhivskega gradiva.«

Ob tem pa lahko družba Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., ki je bil neposredno vpeta v celotno dogajanje v zvezi z izročitvijo dokumentacije in arhiva notarja Jožeta Sikoška, še dodatno pojasni, da je bila sama izvedba prevzema dokumentacije in arhiva s strani predstavnikov Notarske zbornice Slovenije izvedena zelo neprofesionalno, saj je bila Notarska zbornica Slovenije zelo slabo pripravljena na izvedbo samega prevzema dokumentacije in arhiva (na kar bi slednja morala, po prepričanju moje stranke, biti izrecno pripravljena že vse od 23.07.2018, ko je že bila znana odločba o razrešitvi notarja Jožeta Sikoška iz Ljubljane, ki je kot takšen imel največjo notarsko pisarno z največ strankami ne samo na območju Ljubljane, temveč kar na območju Republike Slovenije). Sam prevzem v prostorih družbe Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., se je pričel šele po 14. uri dne 09.08.2018, čeprav je bilo osebje družbe Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., na izvedbo prevzema pripravljeno že dne 07.08.2018, ko je s strani notarja Jožeta Sikoška prejelo poziv na takojšnjo izročitev vsega arhivskega gradiva, ki se nahaja v hrambi pri navedeni družbi, vse pa iz razloga, ker je bil notar razrešen iz svoje funkcije in je slednji dolžan celotno dokumentacijo svoje pisarne izročiti Notarski zbornici Slovenije. Ob samem prevzemu predstavniki Notarske zbornice Slovenije tudi niso vedeli, kaj bi sploh z prevzetim arhivom notarja Jožeta Sikoška. Arhiv je bil na podlagi poziva notarja tudi predan, in sicer na predpisan način, skupaj z popisom celotne vsebine arhiva, katerega je pripravila sama družba Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., v skladu z veljavnimi predpisi ob prevzemu arhivskega gradiva s strani notarja. Pri tem se je tudi zelo dolgo čakalo na sam prevoz, s katerim naj bi se prevzeta dokumentacija prepeljala na novo lokacijo, kjer svojo dokumentacijo hrani in arhivira sama Notarska zbornica Slovenije. Slednja je bila namreč zadolžena, da se prevoz tudi dejansko izvede, vse pa na predpisan način. Ob zaključku prevzema arhiva notarja pa predstavniki Notarske zbornice Slovenije sploh niso podpisali nobene listine, da so arhiv oz. arhivsko gradivo dejansko tudi prevzeli. Namreč predstavniki Notarske zbornice Slovenije so se po tem, ko je bila naložena še zadnja arhivska dokumentacija na prevozno sredstvo, izgovorili, da se bodo zglasili v prostorih družbe Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., na naslovu Litostrojska 44/b, Ljubljana, zaradi podpisa primopredajnega zapisnika, vendar do tega nikoli ni prišlo, saj so predstavniki Notarske zbornice Slovenije preprosto odšli, brez kakršnega koli opozorila, pa tudi brez podpisa kakršne koli listine, da je bil arhiv dejansko prevzet v prostorih družbe Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., na naslovu Litostrojska 44/b, Ljubljana. Takšno obnašanje predstavnikov Notarske zbornice Slovenije je bilo za družbo Griffin – zaposlitveni center podeželja, d.o.o., skrajno neprofesionalno in tudi nekorektno, še zlasti glede na naravo listin, ki so predstavljale arhiv notarja Jožeta Sikoška.

V kolikor so v zvezi z podano zahtevo še kakršne koli vprašanja oz. so potrebna kakršna koli dodatna pojasnila, se lahko obrnete na mojo pisarno, in sicer na kontaktne naslove, kot razvidni iz glave predmetnega dopisa.

S spoštovanjem,

O J Ž E T A S I K O Š K A
M I K R O G R A F I J A
I. ... Litostrojska 44/b, 1000 Celje
Tel. ... 059 987 522, 031/367-612